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Enepropecypco30epekeHHs Clpus€ 3HIKEHHIO BUTpaT BUPOOHHUIITBA I
co01BapTOCTI BUPOOJIEHUX MPOIYKTIB 1 MOCIYT TPAHCIOPTHUMHU MIANPUEMCTBAMH,
MIBUIIEHHIO KOHKYPEHTHO3/IATHOCTI BITYM3HSHUX TOBAPIB, € KJIIOYOBOK JIAHKOIO
pedopMyBaHHS  KUTJIOBO-KOMYHAJBHOTO TOCHOJAapCTBAa YKpaiHM, a TakKoxX
MiBUIICHHS I[IH HA €HEeProHocli poOUTh 3aBAaHHS €HEPro30epeKeHHs] EKOHOMIYHO
aKTyaJbHUM.

Jlnis omiHKM e(heKTUBHOCTI BUKOPUCTAHHS €HEPrOpecypciB Ta MPOTHO3YyBaHHS
eHeproButpaT Ha ocHOBI ctatuctiuHux Aanux KII ,Kpamaropceke TTY” 3a ocranHi
15 pokiB BUKOHAHMI KOPEAIIHHNI aHai3 Ta MO0yA0BaHO PErPECUBHI MOJIEIII.

VY SKOCTI HE3aJIeKHUX 3MIHHMX BUKOPHCTOBYBAJIMCA: 1HBEHTApHAa KIIBbKICTh
pyxomux oauHuib (X1); mpoOir pyxomux oauHHuIb (X2); KIIBKICTh MEPEBE3CHUX
nacaxupiB  (X3). BcranoBieHni koe(illi€eHTH  KOpeslii MK  BHTpaTaMu
€JIEKTPOCHEPTil PyXOMUMH OJMHHULISIMU Ta BKa3aHUMHU (PaKTOpamu, sKi CBIAYATh MPO
HasIBHICTb MPSMOTO 3B’ SI3KY:

- s TpaMBaitHux BaroHiB: r1=0,883601, r2=0,860243, r3=0,7871254,

- 1151 Tponeibycuux mammH: 11=0,872805, r2=0,943705, r3=0,507385.

Koedimientn piBHSHHS perpecii OTpUMaHi 3a JIOMOMOIOK BOYJAOBAaHOTO Y
Microsoft Office Excelllakery anami3y naHux.

Onepkani MareMaTH4HI MOJENl 3aJeKHOCTEH BUTpPAT EJIEKTPOeHeprii
PYXOMHUMU OJMHMIISIMU BIJl TPhOX BKa3aHUX (PAKTOPIB MalOTh HACTYITHUN BUTJIS!

=-68,23+71,41-X1-1,47-X290,12-X3 -1y1s1 TpaMBaifHUX BaroHiB

Y=11,31+39,4-X1+2,57-X2-0,012- X315t Tp0JIelOYCHUX MAIIIUH

OTxe, oTpuMaHI pe3yJabTaTH JAlOTh MOKIIWBICTh TMPOTHO3YBAaHHS BHUTPAT
€JIEKTPUYHOI €HEPrii OKpeMO TpaMBallHUM 1 TpOJEHOyCHUM TOCIOJapCTBAMHU
KOHKpeTHO 11 M. KpamaTtopchka Ha OCHOBI IJIJAaHOBUX 3HAYEHb 1HBEHTAPHOT'O MAPKY,

npo0iry Ta KUIBKOCTI IEPEBE3CHUX MACaXUPiB HA BUBHAYCHHM MEPIO/.






